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 بارم متن سوال 

 نشان دهید.  و هر کدام غلط است با  هر کدام درست است با   1

 اگر دامنه تابع  𝒇  ،  بازه[𝒂, 𝒃]  باشد آنگاه دامنه تابع𝒇(2𝒙)  2]بازه𝑎, 2𝒃]  .است 

   تابع صعودی ، اکیداً صعودی است. هر 

  تابع𝒌(𝒙) = 𝒙 − |𝒙|  .یک تابع صعودی است 

  نمودار تابع𝒚 = √−𝒙 ی تابع ، قرینه𝒚 = √𝒙  نسبت به محور𝒙  .ها است 

 در ربع چهارم دایره مثلثاتی مقدار سینوس یک زاویه از تانژانت آن زاویه کوچکتر است . 
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 قرار دهید. به جای نقطه چین عبارت مناسب  2

❖ 𝑨(2, 𝒈(𝒙)است. نقطه نظیر روی    𝒇(𝒙)روی    (3− = 2𝒇(3𝒙 − 1) +  . می باشد. . . .  برابر . . . . .    4

𝒈(𝒙)دوره تناوب تابع   ❖ = −4𝑐𝑜𝑠(√3𝜋𝑥) +  است.. . . . . . . . . . . . .  عدد   1

 به تابعی که صعودی یا نزولی باشد . . . . . . . . . . . . . . گوییم.  ❖

𝒈(𝒙)در تابع   ❖ = 𝒇(𝒌𝒙)    گوییم نمودار تابع باشد می  . . . . . .  اگر𝒚 = 𝒇(𝒙)   .انبساط افقی  یافته است 

𝑥7  یچند جمله اتقسیم  مانده یباق ❖ − 6𝑥5 + 𝑥2 + 32𝑥    بر𝒙 −  است. . . . . . . . . . . . . .  برابر  2
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 سوالات تستی  3

𝒈(𝒙)باشد آنگاه برد تابع   [3,2−]بازه   𝒇( اگر برد تابع  الف = −3𝑓(2𝑥) +  کدام گزینه است؟ 1
   [7,8]                        [−8,5]                      [−6,4]                  [−5,10] 

𝒚( در کدام یک از بازه های زیر نمودار ب = 𝑥3   بالای نمودار𝒚 = 𝑥2  قرار دارد؟ 

   (1, +∞)                 (0,1)                        (−1,0)                (−∞, −1) 

𝐥𝐢𝐦( اگر  ج(
𝒙→+∞

(𝒃−2)𝒙2−1

(𝒂−1)𝒙3+𝒙2
= 𝒂باشد  5 + 𝒃  کدام است؟ 

7                               9                              8                           −7             

𝒇(𝒙)های قائم نمودار تابع  مجانبد(  =
𝒙−2

(𝒙−1)√𝒙
 کدام است؟   

  𝒙 = 0                       x = 1                        x = x و0 = 1       مجانب قائم ندارد 

𝒇(𝒙)ه( کدام شکل زیر وضعیت نمودار تابع   =
𝒙

6𝒙−𝒙2−9
𝒙را در همسایگی   =  ؟ نشان میدهد 3

 
                                                                                                  
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 «  صفحه دوم» 

 . به سوالات زیر پاسخ کوتاه دهید 4

𝒇(𝒙)تابع   و مینیمم  مقدار ماکزیمم ❖ = 2 + 5cos (7𝒙) 5/0 . را بنویسید 

𝒇(𝒙)تابع   ❖ = −𝒙2 + 4𝒙 − ,∞−)در بازه  10 𝒂]   اکیدا یکنواست. بزرگترین مقدار𝒂  75/0 چیست؟ 

             عبارت مقابل را ساده کنید.                                                                             ❖

(𝒙5 − 1)(𝒙 + 1)

(𝒙2 − 1)
 

75/0 

𝒇(𝒙)الف( نمودار تابع   5 = |1 − 𝑥3|  .را رسم کنید 

 نزولی است؟  صعودی و در چه بازه ایدر چه بازه ای  𝒇ب(تابع 
  )بزرگترین بازه ممکن(
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𝒚اگر خط 6 = 𝒇(𝒙)مجانب افقی تابع  9 =
𝒂𝒙2+2𝒙

𝒙2−𝒂
 را به دست آورید. تابع باشد،مجانب های قائم های  

 

 

1 

 مقابل را حل کنید نامعادله  7

 (
1

5
)

2𝑥−3
≥

1

125
 

 

1 

𝑝(𝑥)  چند جمله ای  8 = 𝑥3 − 4𝑥2 + 𝑎𝑥 + 𝒙  بر 6 −  را بدست آورید.  𝒂مقدار  بخش پذیر است.  3
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 » صفحه سوم «                                                        نام و نام خانوادگی:

 ضابطه مربوط به نمودارتابع مقابل را بنویسید.   9
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 را محاسبه کنید.  𝒕𝒂𝒏75°مقدار  10

 
 

 

1 

 را حل کنید.  معادلات مثلثاتی زیر 11

    𝒄𝒐𝒔𝒙(2𝒄𝒐𝒔𝒙 − 9) =  )الف  5
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𝒕𝒂𝒏3𝒙 = 𝒕𝒂𝒏𝝅𝒙  ب( 
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 د. حدود خواسته شده را بنویسی  𝒇نمودار تابع   با توجه به 12

                                                      𝐥𝐢𝐦
𝒙→+∞

𝒇(𝒙)  )الف =

                                                      𝐥𝐢𝐦
𝒙→1+

𝒇(𝒙)   )ب =

                                                      𝐥𝐢𝐦
𝒙→−∞

𝒇(𝒙)   )ج =

                                                    𝐥𝐢𝐦
𝒙→(−1)−

𝒇(𝒙)  )د =

 

1 



 » صفحه چهارم « 

13 

 

 

 صورت وجود محاسبه کنید حدود زیر را در 

lim
𝑥→−∞

(𝑥 − |2𝑥3| + 7)  لف)ا=
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𝑙𝑖𝑚
𝑥→1

𝑥2+2𝑥−3

𝑥3−3𝑥2+3𝑥−1
 )ب  =

 
1 

𝑙𝑖𝑚
𝑥→3−

[𝑥]−3

𝑥−3
 )ج =
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lim
𝑥→−∞

8𝑥3+3𝑥+7

3𝑥2−2𝑥3+4
 )د =

 
5/0 

 را به گونه ای رسم کنید که همه شرایط زیر را داشته باشد.  [2,2−)با دامنه    𝑓 نمودار تابع   14

𝑓(−1) = 𝑓(2) =  )الف0

lim
x→(−2)+

𝑓(𝑥) =  )ب                          ∞−

(ج lim
𝑥→0

𝑓(𝑥) = +∞  
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 20 موفقیت شما آرزوی ماست

 


